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3 pontos feladatok

1. Anita 6t egyforma gyertydt gyujtott meg egyszerre. A gyertydk
kiilonb6z6 idopontokban aludtak el, és most az abran bemutatott modon
néznek ki. Melyik gyertya aludt ki legel3szor?

A B C D E

A)A B)B C)C DD E)E

2. A két kérddjeles érmén egyforma szamok vannak. Melyik ez a szam?

A)1 B)2 C5 D) 10 E)20

3. Az ora lapjat egy kartonbdl készult korrel fedik le, amelyen két
nyilas van. A jobb oldali abran megfigyelhetd, hogy ezért csak az
1l-es és az 5-0s szam lathatdé az oOralapbdl. Ha a kartonlapot
kdzéppontja korul forgatjuk, melyik két szamot lathatjuk egyszerre
a nyilasokon keresztil?

A) 4és9 B) 5és9 C) 56510 D)6és9 E)7és12

4. Anna kirakésanak darabjai az alabbi képen lathatok.

ainl

1 2 3 4

Melyik két darab Osszeillesztésével kaphatja meg a jobb oldalon levé négyzetet?

A) 16és2 B) 1és3 C) 1és4 D)2és3 E) 2és4

5. Dani m I_\ alaku papirlapokat ragasztotta a jobb oldali fekete korre. Az alabbi

lehetdségek koziil melyiket nem kaphatta meg ezen a mddon?

9.6.6 . @

6. Annanak négy kiilonb6z6 nagysagu lemeze van. A lany olyan tornyot épit

harom lemezb6l, amelyben minden felhasznalt lemez kisebb az alatta levonél. @ @

Hanyféleképpen épithet ilyen tornyot?

A)1 B)2 C)4 D)5 E)6 @@

3-4. osztaly Szerbiai Matematikusok Egyestulete




7. A szinhaz egyik dolgozoja az al&bbi terv alapjan kapcsolja fel és le a fényeket. Mennyi ideig volt egy
idében pontosan két fény felkapcsolva?

7Zold
Narancssarga
K¢k
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Percek
A) 2 perc B) 6 perc C) 8 perc D) 9 perc E) 10 perc
8. Marci a szaggatott vonal mentén félbehajtotta a jobb oldalon lathatd | - | - —| O
atlatszo papirlapot. Melyik képet lathatja Marci a felkinalt lehetségek koziil? | 7|7 B e >
- .. S
L84 20
JB 04 ,[355 [H0E
4 pontos feladatok [ ]
9. A jobb oldali alakzat lefedhetd az 6t felkinalt résszel. Ezek koziil melyik rész \
fedi az alakzaton levé pontot? ‘ ‘ ‘ ‘

n AV B)Q C)Aﬂ D)é

10. Adottak 1, 2, 3,4, 5 és 6 kg-os sulyok. Rita 6t sulyt valaszt, melyeket a mérlegre pakol, az egyiket pedig
félreteszi. Melyik sulyt tette félre Rita, ha a mérleg egyensulyban van?

AR, &

A) 1 kg B) 2 kg C) 3 kg D) 4 kg E) nem hatérozhat6 meg

11. Majanak van egy régi 60 cm hosszu vonalzdja. Bizonyos részei kifakultak, de még igy is a vonalz6
egyszeri lehelyezésével le tud mérni 10, 20, 30, 40, 50 és 60 cm-t. Az aldbbiak kozil melyik Maja
vonalzoja?

b o ] [ 6] [ & %] [bs o
B e ——

- -—
A" 60em 60 cm B) ©) D) ~Goem 60 cm E) 60 cm

12. A kompra 8 autd varakozik. Minden gépjarmiiben kettd vagy harom személy iil. Ha tudjuk, hogy
pontosan 19 ember varakozik a kompra, akkor h&ny autoban 0l csak két ember?

A)2 B3 C4 D)5 E6
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13. Az A ttdl északra 7 hdz van, a B 0ttdl keletre 8 haz
talalhat6. Az A ttdl délre 5 haz helyezkedik el (jobb oldali
kép). Mennyi haz van a B (tt6l nyugatra?

A)4 B)5 C6 D)7 E)8

14. A villamos az A, B, C, D, E, F alloméasok mindegyikén megall. Amikor a jarmii valamelyik
végallomashoz ér, a villamos iranyt valt. A vezetd a B dlloméastdl indul, és a C allomason all meg eldszor.
Melyik allomasra ér ez a villamos a 96. megallasa utan?

-— =
R | | | jetet
A B C D E F

A A B) B C)C D)D E)E

15. Dori ki szeretné szinezni a jobb oldalon lathaté koroket Ggy, hogy a vonallal
0sszekotott korok kiilonbozo szintiek legyenek. Legkevesebb hany szinre lesz sziiksége
Dorinak ehhez?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

16. Istvan egy kétemeletes ttvesztén megy at. A bejarattdl a kijaratig harom poszter mellett halad el.
Milyen sorrendben fogja Istvan ezeket a posztereket latni?

foldszint elsd emelet

ARG < B=ERE YR ® DY ® < E® <97
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17. Hat hdd és két kenguru mindegyike jel6lve van 1-t6l 8-ig terjedé szamokkal, és a szamok szerint
novekedd sorrendben allnak. Tudjuk, hogy barmely harom egymas melletti allat koziil pontosan egy
kenguru. Melyik szammal van jeldlve a kenguru az alabbiak kdzul?

OOEOEOGO®

A)1 B)2 C3 D)4 E)S

18. Juli egy négyzet alaku papirt kétszer hajt félbe, majd ezek utan levagja az egyik sarkat a képen lathato
modon. Végll széthajtja a lapot. Hogyan néz ki ez a lap a széthajtas utan?

( ______ ==

Sl RS
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19. Hermione, Harry és Ron a nappali szobaba mindig egymas utan érkeznek. Hermione sosem jén be
elsdként, Harry sosem mésodik a sorban, és Ron sosem érkezik harmadikként. Hanyféleképpen érkezhet a
harom baréat a nappali szobaba?

A)1 B)2 C3 D)4 E)6

20. Egy falon 6t 6ra van. Tudjuk, hogy az egyik egy 6rat siet, egy masik egy orat késik. VVan egy 6ra, amely

a pontos 1d6t mutatja, ¢s a megmaradt kett6 megallt. Melylk ora mutatja a pontos id6t?
1111\ 1121 1112 A2 AT 12T

l/ 2 /10 2\ Ao | 2\ A0 2\
3| |9 3 19 3) 9 3

4/ Y 3 4/; / \ .8 4/_,- g 4/ ]
6 637 ~J 6 3 7657 76 57
A B Cc D E

A) A B)B C)C D)D E)E

21. Adamnak és Bencének fejenként 9 (veggoly6ja van. A két filinak Gsszesen 8 piros és 10 kék
liveggoly6ja van. Bencének kétszer tobb kék iveggoly6ja van, mint piros. Hany kék lveggoly6ja van
Adéamnak?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)O

22. Lillanak két gépe van. Amikor az R gépbe beteszi a négyzet alakl lapot, az megforditja azt 90°-kal az
oramutato jarasaval megegyezd iranyba, ahogy az alabbi képen is lathatd. Amikor az S gépbe helyezi a
négyzet alaku lapot, a gép a lapra a kovetkezd jelet nyomtatja:*.

Milyen sorrendben hasznalta Lilla a gépeket, ha az alabbi képen lathaté nyomtatott lapot kapta?
-2 -2 -2 ]

A)SRR B)RSR C)RSS D)RRS E)SRS

23. Atanitd néni a jobb oldalon lathat6 kérok mindegyikébe 1-t61 7-ig terjedd
szamok mindegyikét ugy akarja beirni, hogy az egymas melletti kérokben
levé szamok Osszege megegyezzen a koroket Osszekotd vonalak melletti
szamokkal. Melyik szdmnak kell a szinezett korbe kerulni?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S5

24. Marika a négyzet alaku, 16 mez0t tartalmazo lapon befestett 6t mez6t. Ezutan 6t baratndjét megkérte
arra, hogy probaljak kitalalni, hogy melyik mezoket szinezte be. A lanyok valaszai az alabbi képeken
lathatok. Marika megnézte a lapokat, és a kovetkezOket mondta: ,,Egyik6tok tippje megegyezik az én
szinezésemmel, a tobbiek pedig négy mezdt szineztek be helyesen.” Melyik tipp egyezik meg Marika
lapjaval?

A) B) C) D) E)
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